
٤－١٧

.١٠دعونا نطرح  ثلاثة أرقام تحوي رقم أكبر من 

1

－٢

.سوف نطرح الواحد يلو الآخر

.١٧من ٤أولاً، سوف نطرح 

. ١٣بالعدد  ٣من  ٢عليك فقط طرح 

.١٧من  ٤الذي هو ناتج طرح  ١٣من  ٢سوف نطرح 

٢－٤－١٧

١٧－

١٣

＝

ناقص

－٢＝

ناقص

 ٧من  ٤سوف نطرح 

.١٧بالعدد 
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١٣

١١

٤



2

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             مثال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال 

٤－٢－١٩

－٤＝

٢－١٩＝

ناقص

ناقص

)١－٤－١٦)١

ناقص

٤－١٦＝

－١

ناقص

＝

)٣－٢－١٥)٢

ناقص

٢－١٥＝

－٣

ناقص

＝
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١٣ ١٧
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3

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال 

)١－١－١٢)٣

ناقص

١－١٢＝

－١

ناقص

＝

)٢－١－١٤)٤

ناقص

١－١٤＝

－٢

ناقص

＝

)٣－٤－١٩)٥

ناقص

٤－١٩＝

－٣

ناقص

＝

)١－٣－١٥)٦

ناقص

٣－١٥＝

－١

ناقص

＝
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4

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال  

)١－٥－١٧)٧

ناقص

٥－١٧＝

－١

ناقص

＝

)١－٤－١٦)٨

ناقص

٤－١٦＝

－١

ناقص

＝

)٤－٣－١٨)٩

ناقص

٣－١٨＝

－٤

ناقص

＝

)٣－٢－١٦)١٠

ناقص

٢－١٦＝

－٣

ناقص

＝
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5

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال  

)٢－٢－١٤)١١

ناقص

٢－١٤＝

－٢

ناقص

＝

)١－٤－١٥)١٢

ناقص

٤－١٥＝

－١

ناقص

＝

)٥－٢－١٨)١٣

ناقص

٢－١٨＝

－٥

ناقص

＝

)١－٣－١٤)١٤

ناقص

٣－١٤＝

－١

ناقص

＝
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6

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 

)٢－٦－١٩)١٥

ناقص

٦－١٩＝

－٢

ناقص

＝

)١－٢－١٣)١٦

ناقص

٢－١٣＝

－١

ناقص

＝

)٢－١－١٤)١٧

ناقص

١－١٤＝

－٢

ناقص

＝

)٤－٢－١٧)١٨

ناقص

٢－١٧＝

－٤

ناقص

＝
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7

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             السؤال 

)٢－٥－١٩)١٩

ناقص

٥－١٩＝

－٢

ناقص

＝

)٥－١－١٧)٢٠

ناقص

١－١٧＝

－٥

ناقص

＝

)٢－٣－١٨)٢١

ناقص

٣－١٨＝

－٢

ناقص

＝

)١－٤－١٦)٢٢

ناقص

٤－١٦＝

－١

ناقص

＝
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8

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل             السؤال

)٣－٣－١٨)٢٣

ناقص

٣－١٨＝

－٣

ناقص

＝

)١－٢－١٣)٢٤

ناقص

٢－١٣＝

－١

ناقص

＝

)١－١－١٤)٢٥

ناقص

١－١٤＝

－١

ناقص

＝

)١－٤－١٧)٢٦

ناقص

٤－١٧＝

－١

ناقص

＝
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9

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال 

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال    

－ ٤－١٨٢＝

)١(－ ٢－١٣١＝－ ٤－١٧٢＝ )٢(

)٣(－ ١－١٤٣＝－ ١－١٦٣＝ )٤(

)٥(－ ٤－١٥١＝－ ١－١٢١＝ )٦(

)٧(－ ٦－١٩٢＝－ ١－١٨٤＝ )٨(

)٩(－ ١－١٨٥＝－ ٢－١٥١＝ )١٠(

)١١(－ ٢－١٩٦＝－ ٢－١٣١＝ )١٢(

)١٣(－ ٤－١٧٢＝－ ٢－١٦٣＝ )١٤(

)١٥(－ ٣－١٦١＝－ ١－١٧٤＝ )١٦(

)١٧(－ ٢－١٥٢＝－ ٤－١٩٣＝ )١٨(
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